Edition » 2016-02-19T20:20:58+01:00

CBeTOoANOAHbLIN MHAMU KaTop

Mask
K90TLWBGYRPQ
\
290
67
M30x 1,5
A M12x1
20
7 \
Tun K90TLWBGYRPQ
MaeHT. Ne 3092836
HasHaueHue WHavkaTtop

Pabouunin pexum

Kopnyc

Matepuan kopnyca

Window material

CoeguHeHne

anekTpuyeckas Bepcusi

Cpok akcnnyartaumu

Knacc 3awmTbl

Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl

ToYeyHas nofaceeTka
LUMnuHApuYeckuin/pe3b6oBoii
Mnactmacca, MK
nnactmacca, paccesiHHbIN
pasbem, M12 x 1, 8-KOHTaKT.
[MOCTOSIHHBIV TOK

50000 h

P67

-40...+50°C

Approvals Ceptudukaumsa CE, UL
Pa6ouee HanpsxeHue 12...30B =
BXOAHas MOLLHOCTb 57W
Bpemsi oTknuka < 150 mc
Twvn uctouyHuka ceeTta Genbiv
CVH.
3en.
XKenT.
KpacH.

1/2

TWUIRC K

Industrial
Automation

= CBeTOoAMOAHbLIN AUCNIIEeN KPYroBoro o6-
3opa

= CreneHb 3awuTthbl IP67
= BHyTpeHHss pe3b6a M30 x 1.5
= M12 x 1, BUnKa, 8-KOHTaKTH.

= MHorouBeTHbiln: Benbin (uBeT 1) / Cu-
Hun (uBeT 2) / 3eneHbin (uBet 3) / XKen-
Tbin (uBeT 4) / KpacHbin (uBeT 5)

= Mwurarowmn pexum (1.6 'y) BbIGOP € no-
MoLbIo (PYHKLL. BXxoAa

= PaGouee HanpsikeHue: 12...30 B =
= C vHaMBMAyanbHbIM ynpaBneHnem
= Bxoabi: PNP

Cxema noaknyeHus

PK (6)

K=

COL 1 &
J BN (2) _
COL2 »
J WH (1) _
COL3 &
J GY (5) _
COL4 »
YE (4) _ +

q
COL5 4
4 BU (7) _

RD (8) n.c.

GN (3) n.c.

MpuHuMn gencTBUA

CeeToaMoaHbIV gucnnen npurogeH ons npo-
MBbILLNEHHON 3KCNyaTaumn 6narogapsi KoH-
CTPYKLMM NOBbILLEHHON HAAEXHOCTM B UCNON-
HeHuu ¢ knaccom 3awuTsl IP67. CeeToauoa-
HbIW QUCMNEen ropuT B Nepmuog Hanum4umsl BXo4-
HOro curHana

B nto6on MOMeHT BpeMeHn 3aropaeTcs Tosb-
Ko uBeT. OQHOBPEMEHHOE YnpaBreHne He-
CKONbKMMM LiBETAMK obecrnednBaeT LUmknnye-
Ckoe M3MEeHEeHVe LiBETOB.

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2016-02-19T20:20:58+01:00

CBeTOoANOAHbLIN MHAMU KaTop

TWUIRC K

Masik Industrial
Automation
K90TLWBGYRPQ
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
SMB30A 3032723 MOHTaXHbIN KPOHLUTENH, NPAMOYrONbHbIN, HEPX. CTanb, ANa
[aTynkoB ¢ pe3bbor 30 MM
SMB30FA 3074005 Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401 s L
N \
< ]
3/8-16 UNC
SMB30SC 3052521 MoHTaxHbI KpoHLLUTeH, MEBT, YepHbIi; noa pe3bby 30 MM; €
4 BuHtamm M5 x 0.8

YctaHoBO4YHasa apmaTypa

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTex ¢ pasmepammn

RKC8T-2/TEL 6625130

WKC8T-2/TEL 6625133

2/2

KabenbHbin coeamHuTenb, po3eTka M12, npamasi, 8-KOHT.,
OnvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: MNBX, useT o6onouy-
Ku: YyepHbI, gonyck cULus, cootBetcTBue RoHS, knacc 3a-
wnTel IP67

CoeaunHuTenbHbI kKabenb, "Mama" M12, yrnoBoi, 8-KOHT.,
anvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, uset o6onouy-
Ku: yepHbI, gonyck cULus, cootBetcTBue RoHS, knacc 3a-
wuTel IP67

]

50 —=|

I

50 —=

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



